
 

 

Verejná konzultácia  
k možnosti obnovenia individuálnych práv  

na používanie frekvencií  
z frekvenčného úseku 3600 - 3800 MHz 

 
 

Úrad v súlade s ustanovením § 48 zákona č. 452/2021 Z. z. o elektronických 
komunikáciách (ďalej len „ZEK“)  plánuje obnoviť práva vyplývajúce z individuálnych 
povolení na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz (ďalej len „3,7 GHz“).  

V súčasnosti sú frekvencie z frekvenčného pásma 3400 – 3800 MHz (ďalej len 
„3,6 GHz“) pridelené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných sietí (MFCN). 
Platnosť individuálnych povolení, ktorými sú pridelené frekvencie z frekvenčného 
úseku 3400 – 3600 MHz, končí dňa 31.08.2025 a z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
končí dňa 31.12.2024.  

Úrad v roku 2022 realizoval výberové konanie na opätovné pridelenie frekvencií 
z frekvenčného pásma 3600 MHz. Na základe výsledkov výberového konania úrad 
vydal nové individuálne povolenia platné od 1.9.2025.  

 
Frekvencie z frekvenčného úseku 3,7 GHz sú v súčasnosti  v rámci územia celej 

Slovenskej republiky pridelené šestnástim  podnikom. Dva podniky majú frekvencie z 
tohto frekvenčného úseku pridelené pre celé územie Slovenskej republiky a pätnásť 
podnikov má pridelené frekvencie v jednotlivých okresoch Slovenskej republiky. 
Držiteľom najväčšieho rozsahu frekvencií z tohto frekvenčného úseku v celkovej šírke 
80 MHz je  spoločnosť SWAN, a.s., ktorá ich získala vo výberových konaniach, ktoré 
úrad realizoval v roku 2015 (40 MHz) a prevodom práv od spoločnosti BENESTRA, 
s.r.o (40 MHz). Držiteľom druhého najväčšieho rozsahu frekvencií z tohto 
frekvenčného úseku v celkovej šírke 40 MHz je spoločnosť O2 Slovakia, s.r.o. Táto 
spoločnosť má pridelené frekvencie aj v štrnástich okresoch Slovenskej republiky 
(vrátane okresov Bratislava I. až V., okresov Košice I. až IV. a okresu Košice – okolie). 
Ostatné spoločnosti majú pridelené frekvencie v rôznych okresoch Slovenskej 
republiky. 

 
Grafický prehľad súčasného rozdelenia frekvencií do 31.12.2024 vo 

frekvenčnom úseku 3,7GHz je znázornený na obrázku č.1: 
 

 
 

Obrázok č. 1: Prehľad rozdelenia pridelených frekvencií do 31.12.2024 

 
Prehľad držiteľov individuálnych povolení na používanie frekvencií v tomto 

frekvenčnom úseku je uvedený v tabuľke č.1: 



 

 

 
Držiteľ individuálneho  povolenia Okres  

Uniphone, s.r.o. 
 

Gelnica  

SWAN, a.s. Medzilaborce, Snina, Rimavská Sobota, Bytča, Myjava, 
Kysucké Nové Mesto, Detva, Sobrance, Stropkov, 
Svidník, Bardejov, Ilava, Galanta, Šaľa, Humenné, 

Gelnica, Skalica, Turčianske Teplice, Poltár, Krupina, 
Banská Štiavnica, Pezinok, Zlaté Moravce, Žarnovica, 

Rožňava, Tvrdošín, Žiar nad Hronom, Bánovce nad 
Bebravou, Vranov nad Topľou, Hlohovec, Komárno, 

Kežmarok, Brezno, Čadca, Ružomberok, Senec, Púchov, 
Topoľčany, Senica, Michalovce, Stará Ľubovňa, Revúca, 
Lučenec, Levice, Piešťany, Malacky, Považská Bystrica, 
Trenčín, Dunajská Streda, Veľký Krtíš, Martin, Spišská 
Nová Ves, Liptovský Mikuláš, Trebišov, Zvolen, Nové 

Zámky, Trnava, Nové Mesto nad Váhom, Banská 
Bystrica, Žilina, Košice  

DSI DATA s.r.o. Námestovo 
Bytča 

Sabinov 
Dolný Kubín 
Ružomberok 

Prievidza 

E-MAX INTERNET & IT s.r.o. Trebišov 

LEVONET, s.r.o., Levoča 

HMZ Rádiokomunikácie, spol. s.r.o. Kysucké Nové Mesto 
Čadca 
Martin  

O2 Slovakia, s.r.o. Skalica 
Poltár 

Pezinok 
Malacky 

Bratislava 
Košice  

ORANET, s.r.o. Námestovo 
Dolný Kubín  

OravaNet, Slovakia, spol. s r.o. Tvrdošín  

PEGO Slovakia, s.r.o. Považská Bystrica 

Prvá internetová, s.r.o. Stará Ľubovňa  

RUPKKI s.r.o. Spišská Nová Ves  

Slovak Telekom, a.s. Bratislava 

Slovanet, a.s. Snina, Medzilaborce, Rimavská Sobota, Myjava, Detva, 
Sobrance, Stropkov, Svidník, Bardejov, Ilava, Galanta, 
Šaľa, Sabinov, Humenné, Turčianske Teplice, Krupina, 
Banská Štiavnica, Zlaté Moravce, Žarnovica, Rožňava, 

Levoča, Žiar nad Hronom, Bánovce nad Bebravou, 
Vranov nad Topľou, Partizánske, Komárno, Kežmarok, 

Brezno, Senec, Púchov, Topoľčany, Senica, Michalovce, 
Revúca, Lučenec, Levice, Piešťany, Dunajská Streda, 

Veľký Krtíš, Prievidza, 2× Poprad, Zvolen, Nové Zámky, 
Banská Bystrica, 2× Nitra, 2× Prešov, Hlohovec, Trenčín, 

Liptovský Mikuláš, Trnava, Nové Mesto nad Váhom, 
Žilina 

Wircom s.r.o. Partizánske 

SWAN, a.s.  Celé územie SR  

O2 Slovakia, s.r.o. Celé územie SR 

 

Tabuľka č.1: Prehľad držiteľov individuálnych povolení z frekvenčného úseku 3600 – 3800 MHz do 31.12.2024 



 

 

 
Od 1.9.2025 získali frekvencie z tohto frekvenčného úseku dve spoločnosti: 
- O2 Slovakia, a.s. – frekvenčný úsek 3600 – 3700 MHz a 
- Slovak Telekom, a.s. – frekvenčný úsek 3700 – 3800 MHz.  

  
 
Nakoľko novým jednotným pridelením všetkých frekvencií z frekvenčného 

pásma 3600 MHz od 1.9.2025 vzniklo k vytvoreniu medziobdobia od 1.1.2025 do 
31.8.2025, kedy frekvencie z frekvenčného úseku 3,7GHz nie sú pridelené žiadnemu 
subjektu. Ako úrad deklaroval už pri príprave výberového konania, plánuje obnoviť 
práva vyplývajúce z individuálnych povolení na používanie frekvencií z frekvenčného 
úseku 3,7GHz súčasným držiteľ individuálnych povolení.  

 
Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 

frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  
 
Úrad nepredpokladá vstup nového operátora na trh elektronických 

komunikačných služieb na obdobie 8 mesiacov a má za to, že obnovenie práv nebude 
mať vplyv na hospodársku súťaž.  

 
 
Úrad v súlade s princípmi efektívnosti, objektívnosti, transparentnosti, 

nediskriminácie, primeranosti a odôvodnenosti otvára túto verejnú konzultáciu 
k možnosti obnovy práv vyplývajúcich z individuálnych povolení na používanie 
frekvencií z frekvenčného úseku 3,7GHz.  

 
Frekvencie z frekvenčného pásma 3,6 GHz boli harmonizované pre pozemské 

systémy schopné poskytovať elektronické komunikačné služby. Frekvenčné pásmo 
3,6 GHz je definované rozhodnutím ECC/DEC/(11)06 úsek 3400 – 3800 MHz 
s usporiadaním pre časovo delený duplex (TDD) so základnou veľkosťou (šírkou) 
bloku 5 MHz.   

 
Frekvencie z frekvenčného úseku 3,7 GHz boli prideľované v rôznych časových 

obdobiach a lokalitách (roky 2015 - 2017).  
 
V roku 2021 došlo k úprave niektorých rozhodnutí, ktorými boli pridelené 

frekvencie z frekvenčného úseku 3,7 GHz v dôsledku úpravy harmonizácie 
frekvenčného pásma 3600 MHz a zjednodušenia zavádzanie sietí 5G. V rámci 
zjednotenia vydaných individuálnych povolení boli na požiadanie držiteľa 
z individuálnych povolení vypustené podmienky na efektívne využívanie frekvencií 
definované vo výberových konaniach na pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3,7 GHz (pre celé územie Slovenskej republiky, ako aj pre jednotlivé okresy).  

 
Ide o nasledovné podmienky: 
 

Držiteľ individuálneho povolenia na používanie frekvencií má povinnosť poskytovať 
prostredníctvom pridelených frekvencií nomádsky prístup všetkým účastníkom podľa § 5, 
ods. 4 zákona o elektronických komunikáciách v celej ním prevádzkovanej sieti vo 
frekvenčnom úseku od 3600 MHz do 3640 MHz. 

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný do 12 mesiacov od dátumu právoplatnosti tohto 
rozhodnutia zriadiť a trvalo prevádzkovať do uplynutia doby platnosti tohto rozhodnutia 



 

 

samostatný prístupový bod s prístupom k poskytovaným širokopásmovým službám aspoň 
v jednej obci s počtom obyvateľov nižším ako 3000 obyvateľov v každom okrese Slovenskej 
republiky, pričom prístupom k poskytovaným širokopásmovým službám sa rozumie 
poskytovanie aspoň jednej dátovej služby, pri ktorej bude mať každý koncový užívateľ pre 
konkrétnu ním určenú geografickú polohu rezervovaný dátový kanál s garantovanou 
prenosovou rýchlosťou kanála v zostupnom smere minimálne:  

• od začiatku poskytovania služieb – 5 Mbit/s,  
• od 1.10.2018 – 15 Mbit/s,  
• od 1.8.2020 – 30 Mbit/s.  

Prístupový bod zriadený na hranici viacerých obcí bude považovaný za prístupový bod len 
pre jednu obec. 

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný do 36 mesiacov od dátumu právoplatnosti tohto 
rozhodnutia zriadiť a trvalo prevádzkovať do uplynutia doby platnosti rozhodnutia úradu o 
pridelení frekvencií samostatný prístupový bod s prístupom k poskytovaným 
širokopásmovým službám aspoň v troch obciach s počtom obyvateľov nižším ako 3000 
obyvateľov v každom okrese Slovenskej republiky, pričom prístupom k poskytovaným 
širokopásmovým službám sa rozumie poskytovanie aspoň jednej dátovej služby, pri ktorej 
bude mať každý koncový užívateľ pre konkrétnu ním určenú geografickú polohu 
rezervovaný dátový kanál s garantovanou prenosovou rýchlosťou kanála v zostupnom 
smere minimálne:  

• od začiatku poskytovania služieb – 5 Mbit/s,  
• od 1.10.2018 – 15 Mbit/s,  
• od 1.8.2020 – 30 Mbit/s.  

Prístupový bod zriadený na hranici viacerých obcí bude považovaný za prístupový bod len 
pre jednu obec 

Držiteľ individuálneho povolenia má povinnosť zabezpečiť, aby prístupový bod podľa 
podmienok na efektívne používanie frekvencií zabezpečil prístup k poskytovaným 
širokopásmovým službám minimálne v jednom sektore do vzdialenosti aspoň 2 km od 
miesta jeho zriadenia, pričom sektorom sa rozumie geografická oblasť obsluhovaná jednou 
z antén prístupového bodu, ktorej vyžarovací diagram má šírku hlavného laloka aspoň 45° 
a prístupom k poskytovaným širokopásmovým službám sa rozumie poskytovanie aspoň 
jednej dátovej služby, pri ktorej bude mať každý koncový užívateľ pre konkrétnu ním určenú 
geografickú polohu rezervovaný dátový kanál s garantovanou prenosovou rýchlosťou 
kanála v zostupnom smere minimálne: 

• od začiatku poskytovania služieb – 5 Mbit/s, 
• od 1.10.2018 – 15 Mbit/s,  
• od 1.8.2020 – 30 Mbit/s. 

 
 

 Tieto podmienky v čase ich uloženia nebrali do úvahy budúci stav rozvoja 
technológií v tomto frekvenčnom pásme ani príchod 5G. Frekvenčné pásmo 3400 – 
3800 MHz, v záujme zvyšovania dostupnosti prístupu na internet pre obyvateľstvo, 
bolo cielené do oblastí s nízkou hustotou obyvateľstva a aj s jeho nižšou 
kúpyschopnosťou. Toto frekvenčné pásmo vzhľadom na schopnosť šírenia signálu 
(kratšie dosahy a nižšia schopnosť prestupovať stenami budov) je v prípade 
mobilných služieb vhodné hlavne na pokrývanie husto osídlených oblastí a zvyšovanie 
prenosovej kapacity sietí. Pre dosiahnutie pokrytia vidieckych oblastí signálom sietí 
pohyblivej služby sú vhodnejšie nižšie frekvenčné pásma, ktoré majú lepšiu schopnosť 
šírenia v priestore. 

 

Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 
úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov a niektoré povolenia už v súčasnosti 



 

 

neobsahujú rozvojové podmienky, resp. podmienky na efektívne používanie 
frekvencií, nevidí dôvod na definovanie nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. 

Úrad v záujme zjednotenia povolení, a podpory zavádzanie sietí 5G nevidí ani 
dôvod na zachovanie týchto podmienok pre efektívne používanie frekvencií po roku 
2024.  

Predmetné podmienky budú vypustené z individuálnych povolení vydaných pre 
spoločnosti: 

- Uniphone, s.r.o. pre okres Gelnica,  
- DSI DATA s.r.o. pre okresy Sabinov, Prievidza a pre okresy Námestovo, 

Bytča, Dolný Kubín, Ružomberok,   
- E-MAX INTERNET & IT s.r.o. pre okres Trebišov 
- LEVONET s.r.o. pre okres Levoča 
- HMZ Rádiokomunikácie, spol. s.r.o. pre okresy Kysucké Nové Mesto, 

Čadca, Martin 
- O2 Slovakia, s.r.o. pre okresy Skalica, Poltár, Pezinok, Malacky, 

Bratislava, Košice 
- ORANET s.r.o. pre okresy Námestovo, Dolný Kubín 
- OravaNet, Slovakia, spol. s.r.o. pre okres Tvrdošín 
- PEGO Slovakia, s.r.o. pre okres Považská Bystrica 
- Prvá internetová, s.r.o. pre okres Stará Ľubovňa 
- RUPKKI s.r.o. pre okres Spišská Nová Ves 
- Slovak Telekom, a.s. pre okres Bratislava 
- Wircom s.r.o. pre okres Partizánske 

 
 
 Cieľom úradu je umožnenie zachovania služieb koncovým užívateľom 

v predmetnom medziobdobí do začiatku platnosti nových individuálnych povolení 
a podporiť efektívne využívania dotknutého frekvenčného pásma s ohľadom na 
technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 48  ods. 3 písm. f) a g) ZEK. 
Predmetné medziobdobie môžu držitelia individuálnych povolení, ktorých platnosť 
začne plynúť od 01.09.2025, využiť postupné  prelaďovanie zariadení.  
 

Na základe vyššie uvedeného podmienky na efektívne používanie frekvencií 
uvedené v individuálnych povoleniach, ktorými boli pridelené frekvencie z frekvenčného 
pásma 3400 – 3800 MHz neumožňujú primeraný rozvoj pohyblivej služby v tomto 
frekvenčnom pásme ako aj budovanie 5G sietí.  

Úrad zároveň podotýka, že predmetné podmienky efektívneho používania a 
prístupu k poskytovaniu širokopásmových služieb boli v uložených termínoch splnené a 
nie je ani predpoklad na to, aby držiteľ individuálneho povolenia začal redukovať už 
vybudovanú sieť a tak odpájať už pripojených koncových používateľov. 

 
Úrad v nových povoleniach na pridelenie frekvencií na obdobie 8 

mesiacov nestanovuje žiadne rozvojové kritéria.  
 
 
Úrad pri stanovení jednorazovej úhrady za obnovenie práv na využívanie 

predmetných frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK vychádzal z výsledných cien 
stanovených pri prideľovaní týchto frekvencií v predchádzajúcich obdobiach.  

 
 



 

 

Úrad plánuje obnoviť práva na pridelenie frekvencií na obdobie od 01.01.2025 
do 31.8.2025, t.j. o 8 mesiacov.  

Úrad stanovuje cenu za obnovenie práv na základe konečných cien 
dosiahnutých vo výberovom konaní za pridelenie predmetných frekvencií v dobe ich 
prideľovania. Úrad má za to, že daný postup najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto 
frekvencií, ktorú určili záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho 
dopytu v jednotlivých lokalitách.  

 
Cena bude primerane znížená vzhľadom na lehotu prideľovania predmetných 

frekvencií.  
 
 
Úrad pri stanovovaní výšky jednorazovej úhrady za obnovenie práv postupuje 

v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 

na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra.  

V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 
určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 

Naopak, úrad má za to, že v prípade lokálnych / okresných prídelov by vysoké 
nastavenie cien viedlo k nevyužitiu možnosti obnovenia práv a predmetné frekvencie 
by ostali na obdobie 8 mesiacov nevyužité. Úrad preto vychádzal z cien definovaných 
pri prideľovaní predmetných frekvencií.  

 
 
Úhrada bude splatná jednorazovo v súlade s návrhom definovaným 

v jednotlivých rozhodnutia.   
 
Podmienky používania frekvencií v prihraničných oblastiach sú stanovené 

medzinárodnými dohodami a boli premietnuté aj do vydaných individuálnych povolení 
a jednotlivých návrhov rozhodnutí o obnovení práv, ktoré tvoria prílohu 1 – 8 tohto 
dokumentu. 

 
 
 

 
 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre celé územie SR - O2 
Slovakia s.r.o. 
 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2022 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
O2 Slovakia, s.r.o., Einsteinova 24, 851 01 Bratislava, IČO: 47259116 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno O2 Slovakia, s.r.o. 

Adresa sídla Einsteinova 24 
851 01 Bratislava 

IČO 47259116 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3720 – 3760  



 

 

Mód prevádzky TDD 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

celé územie Slovenskej republiky 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

25 762,80 eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 25 762,80  eura je splatná do  do 14 dní odo dňa 
nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 
 
 

Odôvodnenie: 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  



 

 

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné. 

V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 
určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
 

   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku  
3720 – 3760  MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 380 001,00 € pre 
obdobie 9 rokov a 10 mesiacov, t.j. 118 mesiacov.  
Úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola:  

- 380 001 €÷118=3220,35 € 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

-    3220,35 €×8= 25 762,80 € 
 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   
 
  
 
 
Poučenie 
 



 

 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 
 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o určení podmienok, za ktorých je možné 
používať frekvencie pre celé územie SR -  O2 Slovakia, s.r.o. 
 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
O2 Slovakia, s.r.o., Einsteinova 24, 851 01 Bratislava, IČO: 47259116 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 
 

podľa  § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o určení podmienok, za 
ktorých je možné frekvencie používať takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno O2 Slovakia, s.r.o. 

Adresa sídla Einsteinova 24 
851 01 Bratislava 

IČO 47259116 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

 
 Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej  

 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm e) ZEK 

3720 – 3760  



 

 

Maximálny vyžiarený výkon základňové stanice  e.i.r.p 23 dBW / MHz  

terminálové stanice TRP 28 dBm  
Základná veľkosť bloku  5 MHz 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

celé územie Slovenskej republiky 

 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Technické a prevádzkové podmienky potrebné na predchádzanie škodlivému 
rušeniu podľa § 35 ods. 2 písm. d) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  
 
 

Povinnosti vyplývajúce z medzinárodných zmlúv a ostatných 
medzinárodných dokumentov, ktorými je Slovenská republika viazaná podľa § 
35 ods. 2 písm. m) ZEK 
Frekvenčné plánovanie vykonáva držiteľ povolenia, pričom zodpovedá za dodržiavanie 
nasledovných podmienok používania frekvencií v prihraničných oblastiach:  

- základňové stanice nesynchornizovaných TDD sietí môžu byť prevádzkované, 
ak stredná hodnota intenzity elektromagnetického poľa každej bunky na hranici 
neprekročí úroveň 32 dBμV/m/5 MHz vo výške 3 m nad úrovňou terénu,  

- základňové stanice synchornizovaných TDD sietí s nezarovnanou stredovou 
frekvenciou v susedných štátoch alebo stanice používajúce preferenčné PCI 
kódy môžu byť prevádzkované ak stredná hodnota intenzity 
elektromagnetického poľa každej bunky na hranici neprekročí úroveň 67 
dBμV/m/5 MHz vo výške 3 m nad úrovňou terénu a neprekročí úroveň 49 
dBμV/m/5 MHz vo výške 3 m nad úrovňou terénu vo vzdialenosti 6 km územia 
susedného štátu a  

- základňové stanice synchornizovaných TDD sietí so zarovnanou stredovou 
frekvenciou v susedných štátoch a používajúce nepreferenčné PCI kódy môžu 
byť prevádzkované ak stredná hodnota intenzity elektromagnetického poľa 
každej bunky na hranici neprekročí úroveň 49 dBμV/m/5 MHz vo výške 3 m nad 
úrovňou terénu.  

 
V prípade elektronických komunikačných služieb so šírkou kanála inou ako 5 MHz sa 
intenzita poľa mení pridaním korekčného faktoru: 10×log (Cs/5 MHz) [dB], kde Cs je 
nominálna šírka kanála.  
V prípade, ak je v referenčnom frekvenčnom bloku viac ako jeden prenos, intenzita 
elektromagnetického poľa sa mení pridaním korekčného faktoru agregovaného výkonu: 



 

 

10×log n [dB], kde n je počet vysielačov alebo prenosov v príslušnom antennom 
sektore.  

V prípade nesynchronizovaných a semi-synchronizovaných sietí nesmie byť 
prekročená nasledovná hodnota výkonu na okrajoch prideleného frekvenčného úseku:  

- pre non-AAS základňové stanice maximálna hodnota vyžiareného výkonu 
e.i.r.p. -34 dBm/5 MHz na bunku.  

- pre AAS základňové stanice hodnota celkového vyžiareného výkonu TRP -43 
dBm/5 MHz na bunku.  

 
V prípade viacsektorových základňových staníc sa limity vyžarovaného výkonu aplikujú 
na každý z jednotlivých sektor.  

 
 

Povinnosť poskytnúť informácie o aktuálnom počte a umiestnení rádiových 
zariadení podľa § 35 ods. 2 písm. q) ZEK 

Držiteľ povolenia je povinný štyrikrát ročne – vždy k termínu 15.03., 15.06., 15.09. a 
15.12. kalendárneho roku predložiť úradu v elektornickej forme databázu poskytujúcu 
prehľad o počte a umiestnení základňových staníc (ďalej len “rádiové zariadenia”) 
uvedených do prevádzky celoplošnej rádiovej siete alebo zrušených v predošlom 
období podľa prílohy č. 1 tohto rozhodnutia (vo formáte určenom úradom).  

Držiteľ povolenia je povinný dodržiavať technické parametre rádiových zariadení, ktoré 
uviedol v poslednej aktuálnej elektronickej databáze predloženej úradu.  

 
 

Úhrada za právo používať frekvencie alebo identifikačný znak (ďalej len 
"úhrada") podľa § 35 ods. 2 písm. j), § 47 ods. 1, 2 písm. d) a 3 ZEK je 
stanovená podľa položky 1 platného Opatrenia Úradu pre reguláciu 
elektronických komunikácií a poštových služieb z 25. júla 2022 č. 4/2022, 
ktorým sa ustanovuje sadzobník úhrad za právo používať frekvenciu alebo 
identifikačný znak. 

 

 Mesačná úhrada je 26 736,11 eura.  

 Stanovené mesačné úhrady je účastník konania povinný platiť štvrťročne vo 
výške 80 208,33 eura a sú splatné vopred, vždy najneskôr do 15. dňa prvého 
mesiaca každého štvrťroka.   

 Držiteľ povolenia je povinný platiť stanovené úhrady bez ohľadu na skutočnosť, 
či je frekvencia používaná alebo nie. 

 Toto rozhodnutie je trvalým predpisom úhrad, samostatné faktúry sa 
nevystavujú. Preto je potrebné úhradu k stanovenému termínu vykonať bez 
vyzvania. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 
 



 

 

Odôvodnenie: 
 
 
Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  
Úrad stanovil podmienky používania pridelených frekvencií v súlade s Prílohou č. 
1188 k vyhláške č. 288/2022 Z. z., ktoru sa stanovuje plán využívania frekvenčného 
spektra pre pásmo 3400 – 3800 MHz (ďalej len „Príloha k plánu“), vykonávacím 
rozhodnutím Komisie č. 2019/235/EU z 24.01.2019 o zmene rozhodnutia 
2008/411/ES, pokiaľ ide o aktualizáciu príslušných technických podmienok týkajúcich 
sa frekvenčného pásma 3,6 GHz (ďalej len „rozhodnutie 2019/235“) a platnými 
medzinárodnými dohodami pre používanie frekvencií v prihraničných oblastiach.  

 
V súlade s Prílohou k plánu úrad stanovil maximálny vyžiarený výkon e.i.r.p. 

pre základňové stanice na úrovni 23 dBW / MHz.  
 
Podľa časti B prílohy rozhodnutia 2019/235 bola stanovená základná veľkosť 

bloku 5 MHz, definovaný duplexný režim prevádzky s časovo deleným duplexom 
(TDD) a podľa časti D prílohy rozhodnutia 2019/235 bol definovaný maximálny výkon 
TRP pre terminálové stanice na úrovni 28 dBm. 

 
Podmienky používania frekvenci v prihraničných oblastiach s Rakúskom, 

Maďarskom a Poľskom vychádzajú z bodu 4.1 a 4.3.2 medzinárodnej dohody medzi 
administráciami Rakúska, Chorvátska, Maďarska, Srbska, Slovenskej republiky 
a Slovinska o cezhraničnej koordinácií pozemných systémov schopných poskytovať 
elektronické komunikačné služby  vo frekvenčnom pásme 3400 - 3800 MHz zo dňa 
24.11.2015 a z bodu 4 a prílohy 1 medzinárodnej dohody medzi administráciami 
Poľska a Slovenskej republiky o cezhraničnej koordinácií pozemných systémov 
schopných poskytovať elektronické komunikačné služby  vo frekvenčnom pásme 3400 
- 3800 MHz zo dňa 26.02.2019.  

 
V súlade s bodom 6 medzinárodnej dohody medzi administráciami Rakúska, 

Chorvátska, Maďarska, Srbska, Slovenskej republiky a Slovinska o cezhraničnej 
koordinácií pozemných systémov schopných poskytovať elektronické komunikačné 
služby  vo frekvenčnom pásme 3400 - 3800 MHz zo dňa 24.11.2015 a  medzinárodnej 
dohody medzi administráciami Poľska a Slovenskej republiky o cezhraničnej 
koordinácií pozemných systémov schopných poskytovať elektronické komunikačné 
služby  vo frekvenčnom pásme 3400 - 3800 MHz zo dňa 26.02.2019 môže držiteľ 



 

 

povolenia uzatvárať dohody s prevádzkovateľmi sietí v susedných krajinách s 
odlišnými podmienkami. Uzatvorenie takejto dohody musí predchádzať schváleniu 
úradom. Po jej podpísaní úrad vykoná zmenu tohto rozhodnutia o určení podmienok, 
za ktorých je možné frekvencie používať. 

 
Podľa tabuľky č. 5 časti C prílohy rozhodnutia 2019/235 boli stanovené limitné 

hodnoty výkonu na okrajoch prideleného frkevenčného pásma pre non AAS 
základňové stanice (-34 dBm/5MHz) a pre AAS základňové stanice (-43 dBm/5 MHz) 
v prípade nesynchornizovaných a semi-synchronizovaných sietí.  
 

Podľa § 32 ods. 9 písm. n) zákona o elektronických komunikáciách individuálne 
povolenie môže obsahovať povinnosť poskytnúť informácie o aktuálnom počte a 
umiestnení rádiových zariadení v lehote určenej úradom, ak je to potrebné z dôvodu 
kontroly plnenia podmienok a záväzkov. 

 
Z dôvodu kontroly efektívneho používania frekvencií úrad stanovil povinnosť 

držiteľovi povolenia poskytovať informácie štyrikrát ročne – vždy k termínu 15.03., 
15.06., 15.09. a 15.12. kalendárneho roku predložiť úradu v elektronickej forme 
databázu poskytujúcu prehľad o počte a umiestnení rádiových zariadení uvedených 
do prevádzky celoplošnej rádiovej siete alebo zrušených v predošlom období podľa 
prílohy č. 1 tohto rozhodnutia. Zároveň je účastník konania povinný takto ohlásené 
parametre dodržiavať. 

 
Výška mesačnej úhrady je stanovená podľa platného sadzobníka úhrad. Keďže 

ide o rádiovú sieť pozemnej pohyblivej služby - celoplošnú rádiovú sieť na výpočet 
úhrady sa vzťahuje položka 1 sadzobníka úhrad: 

 
S = 1/12 × S1 × Y1 × 1/KF × Km,  kde  
 

- S1 je sadzba za 1 kHz pridelenej šírky frekvenčného pásma. Pre verejné siete 
je S1 = 35 eur; 

- Y1 je počet kHz. Celková šírka pridelených frekvencií predsatvuje 110 MHz 
a Y1 = 110000; 

- KF je koeficient frekvenčného pásma pre pozemnú pohyblivú službu, kde pre 
frekvenčné pásmo 3600 MHz je KF=3,6. 

- Km je modifikačný koeficient. Km =  0,3.  
 
Mesačná úhrada je: 

- S=1/12×35×110000×1/3,6×0,3=26 736,11 €. 
 
 

Na základe vyššie uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo 
výroku tohto rozhodnutia. 

 
 
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 



 

 

 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru
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Elektronická databáza – požadované údaje 
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Elektronickú databázu zasielajte na elektronickú adresu: frequency@teleoff.gov.sk 
 
*V prípade zmeny technických parametrov musí byť názov ZS / sektora zachovaný



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre celé územie SR - 
SWAN, a.s. 
 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
SWAN, a.s., Landererova 12, 811 09 Bratislava, IČO: 35680202 (ďalej len „účastník 
konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno SWAN, a.s. 

Adresa sídla Landererova 12 
811 09 Bratislava 

IČO 35680202 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3640 - 3720 



 

 

Mód prevádzky TDD 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

celé územie Slovenskej republiky 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

53 560,24  eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 53 560,24  eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia.. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 
 

Odôvodnenie: 
 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  



 

 

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK. 

 
 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 

3720 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné. 

V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 
určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3680 - 3720 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 390 013,00 € a za 
frekvencie z frekvenčného úseku 3640 – 3680  MHz pre držiteľa povolenia bola 
stanovená na úrovni 400 000,00 € pre obdobie 9 rokov a 10 mesiacov, t.j. 118 
mesiacov.  
Úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola:  

- (390 013 € + 400 000 €)÷118=6 695,03 € 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

-    6 695,03 €×8= 53 560,24 € 
 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   
 
  
 
 
Poučenie 
 



 

 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 
 
  



 

 

Návrh individuálneho povolenia o určení podmienok, za ktorých je možné 
používať frekvencie pre celé územie SR -  SWAN, a.s. 
 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
SWAN, a.s., Landererova 12, 811 09 Bratislava, IČO: 35680202 (ďalej len „účastník 
konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 
 

podľa  § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o určení podmienok, za 
ktorých je možné frekvencie používať takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno SWAN, a.s. 

Adresa sídla Landererova 12 
811 09 Bratislava 

IČO 35680202 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

 
Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej  

 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm e) ZEK 

3640 - 3720  



 

 

Maximálny vyžiarený výkon základňové stanice  e.i.r.p 23 dBW / MHz  

terminálové stanice TRP 28 dBm  
Základná veľkosť bloku  5 MHz 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

celé územie Slovenskej republiky 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 
 

Technické a prevádzkové podmienky potrebné na predchádzanie škodlivému 
rušeniu podľa § 35 ods. 2 písm. d) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  
 
 

Povinnosti vyplývajúce z medzinárodných zmlúv a ostatných 
medzinárodných dokumentov, ktorými je Slovenská republika viazaná podľa § 
35 ods. 2 písm. m) ZEK 
Frekvenčné plánovanie vykonáva držiteľ povolenia, pričom zodpovedá za dodržiavanie 
nasledovných podmienok používania frekvencií v prihraničných oblastiach:  

- základňové stanice nesynchornizovaných TDD sietí môžu byť prevádzkované, 
ak stredná hodnota intenzity elektromagnetického poľa každej bunky na hranici 
neprekročí úroveň 32 dBμV/m/5 MHz vo výške 3 m nad úrovňou terénu,  

- základňové stanice synchornizovaných TDD sietí s nezarovnanou stredovou 
frekvenciou v susedných štátoch alebo stanice používajúce preferenčné PCI 
kódy môžu byť prevádzkované ak stredná hodnota intenzity 
elektromagnetického poľa každej bunky na hranici neprekročí úroveň 67 
dBμV/m/5 MHz vo výške 3 m nad úrovňou terénu a neprekročí úroveň 49 
dBμV/m/5 MHz vo výške 3 m nad úrovňou terénu vo vzdialenosti 6 km územia 
susedného štátu a  

- základňové stanice synchornizovaných TDD sietí so zarovnanou stredovou 
frekvenciou v susedných štátoch a používajúce nepreferenčné PCI kódy môžu 
byť prevádzkované ak stredná hodnota intenzity elektromagnetického poľa 
každej bunky na hranici neprekročí úroveň 49 dBμV/m/5 MHz vo výške 3 m nad 
úrovňou terénu.  

 
V prípade elektronických komunikačných služieb so šírkou kanála inou ako 5 MHz sa 
intenzita poľa mení pridaním korekčného faktoru: 10×log (Cs/5 MHz) [dB], kde Cs je 
nominálna šírka kanála.  



 

 

V prípade, ak je v referenčnom frekvenčnom bloku viac ako jeden prenos, intenzita 
elektromagnetického poľa sa mení pridaním korekčného faktoru agregovaného výkonu: 
10×log n [dB], kde n je počet vysielačov alebo prenosov v príslušnom antennom 
sektore.  
V prípade nesynchronizovaných a semi-synchronizovaných sietí nesmie byť 
prekročená nasledovná hodnota výkonu na okrajoch prideleného frekvenčného úseku:  

- pre non-AAS základňové stanice maximálna hodnota vyžiareného výkonu 
e.i.r.p. -34 dBm/5 MHz na bunku.  

- pre AAS základňové stanice hodnota celkového vyžiareného výkonu TRP -43 
dBm/5 MHz na bunku.  

 
V prípade viacsektorových základňových staníc sa limity vyžarovaného výkonu aplikujú 
na každý z jednotlivých sektor.  

 

Povinnosť poskytnúť informácie o aktuálnom počte a umiestnení rádiových 
zariadení podľa § 35 ods. 2 písm. q) ZEK 

Držiteľ povolenia je povinný štyrikrát ročne – vždy k termínu 15.03., 15.06., 15.09. a 
15.12. kalendárneho roku predložiť úradu v elektornickej forme databázu poskytujúcu 
prehľad o počte a umiestnení základňových staníc (ďalej len “rádiové zariadenia”) 
uvedených do prevádzky celoplošnej rádiovej siete alebo zrušených v predošlom 
období podľa prílohy č. 1 tohto rozhodnutia (vo formáte určenom úradom).  

Držiteľ povolenia je povinný dodržiavať technické parametre rádiových zariadení, ktoré 
uviedol v poslednej aktuálnej elektronickej databáze predloženej úradu.  

 
 

Úhrada za právo používať frekvencie alebo identifikačný znak (ďalej len 
"úhrada") podľa § 35 ods. 2 písm. j), § 47 ods. 1, 2 písm. d) a 3 ZEK je 
stanovená podľa položky 1 platného Opatrenia Úradu pre reguláciu 
elektronických komunikácií a poštových služieb z 25. júla 2022 č. 4/2022, 
ktorým sa ustanovuje sadzobník úhrad za právo používať frekvenciu alebo 
identifikačný znak. 

 

 Mesačná úhrada je 19 444,44 eura.  

 Stanovené mesačné úhrady je účastník konania povinný platiť štvrťročne vo 
výške 58 333,32 eura a sú splatné vopred, vždy najneskôr do 15. dňa prvého 
mesiaca každého štvrťroka.   

 Držiteľ povolenia je povinný platiť stanovené úhrady bez ohľadu na skutočnosť, 
či je frekvencia používaná alebo nie. 

 Toto rozhodnutie je trvalým predpisom úhrad, samostatné faktúry sa 
nevystavujú. Preto je potrebné úhradu k stanovenému termínu vykonať bez 
vyzvania. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 



 

 

Odôvodnenie: 
 
 
Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  
Úrad stanovil podmienky používania pridelených frekvencií v súlade s Prílohou č. 
1188 k vyhláške č. 288/2022 Z. z., ktoru sa stanovuje plán využívania frekvenčného 
spektra pre pásmo 3400 – 3800 MHz (ďalej len „Príloha k plánu“), vykonávacím 
rozhodnutím Komisie č. 2019/235/EU z 24.01.2019 o zmene rozhodnutia 
2008/411/ES, pokiaľ ide o aktualizáciu príslušných technických podmienok týkajúcich 
sa frekvenčného pásma 3,6 GHz (ďalej len „rozhodnutie 2019/235“) a platnými 
medzinárodnými dohodami pre používanie frekvencií v prihraničných oblastiach.  

 
V súlade s Prílohou k plánu úrad stanovil maximálny vyžiarený výkon e.i.r.p. 

pre základňové stanice na úrovni 23 dBW / MHz.  
 
Podľa časti B prílohy rozhodnutia 2019/235 bola stanovená základná veľkosť 

bloku 5 MHz, definovaný duplexný režim prevádzky s časovo deleným duplexom 
(TDD) a podľa časti D prílohy rozhodnutia 2019/235 bol definovaný maximálny výkon 
TRP pre terminálové stanice na úrovni 28 dBm. 

 
Podmienky používania frekvenci v prihraničných oblastiach s Rakúskom, 

Maďarskom a Poľskom vychádzajú z bodu 4.1 a 4.3.2 medzinárodnej dohody medzi 
administráciami Rakúska, Chorvátska, Maďarska, Srbska, Slovenskej republiky 
a Slovinska o cezhraničnej koordinácií pozemných systémov schopných poskytovať 
elektronické komunikačné služby  vo frekvenčnom pásme 3400 - 3800 MHz zo dňa 
24.11.2015 a z bodu 4 a prílohy 1 medzinárodnej dohody medzi administráciami 
Poľska a Slovenskej republiky o cezhraničnej koordinácií pozemných systémov 
schopných poskytovať elektronické komunikačné služby  vo frekvenčnom pásme 3400 
- 3800 MHz zo dňa 26.02.2019.  

 
V súlade s bodom 6 medzinárodnej dohody medzi administráciami Rakúska, 

Chorvátska, Maďarska, Srbska, Slovenskej republiky a Slovinska o cezhraničnej 
koordinácií pozemných systémov schopných poskytovať elektronické komunikačné 
služby  vo frekvenčnom pásme 3400 - 3800 MHz zo dňa 24.11.2015 a  medzinárodnej 
dohody medzi administráciami Poľska a Slovenskej republiky o cezhraničnej 
koordinácií pozemných systémov schopných poskytovať elektronické komunikačné 
služby  vo frekvenčnom pásme 3400 - 3800 MHz zo dňa 26.02.2019 môže držiteľ 



 

 

povolenia uzatvárať dohody s prevádzkovateľmi sietí v susedných krajinách s 
odlišnými podmienkami. Uzatvorenie takejto dohody musí predchádzať schváleniu 
úradom. Po jej podpísaní úrad vykoná zmenu tohto rozhodnutia o určení podmienok, 
za ktorých je možné frekvencie používať. 

 
Podľa tabuľky č. 5 časti C prílohy rozhodnutia 2019/235 boli stanovené limitné 

hodnoty výkonu na okrajoch prideleného frkevenčného pásma pre non AAS 
základňové stanice (-34 dBm/5MHz) a pre AAS základňové stanice (-43 dBm/5 MHz) 
v prípade nesynchornizovaných a semi-synchronizovaných sietí.  
 

Podľa § 32 ods. 9 písm. n) zákona o elektronických komunikáciách individuálne 
povolenie môže obsahovať povinnosť poskytnúť informácie o aktuálnom počte a 
umiestnení rádiových zariadení v lehote určenej úradom, ak je to potrebné z dôvodu 
kontroly plnenia podmienok a záväzkov. 

 
Z dôvodu kontroly efektívneho používania frekvencií úrad stanovil povinnosť 

držiteľovi povolenia poskytovať informácie štyrikrát ročne – vždy k termínu 15.03., 
15.06., 15.09. a 15.12. kalendárneho roku predložiť úradu v elektronickej forme 
databázu poskytujúcu prehľad o počte a umiestnení rádiových zariadení uvedených 
do prevádzky celoplošnej rádiovej siete alebo zrušených v predošlom období podľa 
prílohy č. 1 tohto rozhodnutia. Zároveň je účastník konania povinný takto ohlásené 
parametre dodržiavať. 

 
Výška mesačnej úhrady je stanovená podľa platného sadzobníka úhrad. Keďže 

ide o rádiovú sieť pozemnej pohyblivej služby - celoplošnú rádiovú sieť na výpočet 
úhrady sa vzťahuje položka 1 sadzobníka úhrad: 

 
S = 1/12 × S1 × Y1 × 1/KF × Km,  kde  
 

- S1 je sadzba za 1 kHz pridelenej šírky frekvenčného pásma. Pre verejné siete 
je S1 = 35 eur; 

- Y1 je počet kHz. Celková šírka pridelených frekvencií predstavuje 80,0 MHz a 
Y1 = 80 000; 

- KF je koeficient frekvenčného pásma pre pozemnú pohyblivú službu, kde pre 
frekvenčné pásmo 3600 MHz je KF=3,6. 

- Km je modifikačný koeficient. Km =  0,3.  
 
Mesačná úhrada je: 

- S=1/12×35×80000×1/3,6×0,3= 19 444,44 €. 
 
 

Na základe vyššie uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo 
výroku tohto rozhodnutia. 

 
 
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 



 

 

 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Príloha č. 1 
 

Elektronická databáza – požadované údaje 
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Elektronickú databázu zasielajte na elektronickú adresu: frequency@teleoff.gov.sk 
 
*V prípade zmeny technických parametrov musí byť názov ZS / sektora zachovaný 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre Uniphone, s.r.o. pre 
okres Gelnica 
 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
Uniphone, s.r.o., Popradská 12, 040 01 Košice, IČO: 45 979 855 (ďalej len „účastník 
konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno Uniphone, s.r.o.  

Adresa sídla Popradská 12, 040 01 Košice 

IČO 45 979 855  
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3760 - 3800 



 

 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 
 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okres Gelnica 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 
 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 
 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

391,76  eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 391,76 eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia.. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 



 

 

Úrad nie je platiteľom DPH. 

 

Odôvodnenie: 
 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3760 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v jednotlivých 
lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3760 - 3800 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 4 701 € pre obdobie 
8 rokov, t.j. 96 mesiacov.  
Úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola:  

- 4701 €÷96= 48,97 € 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 



 

 

-    48,97 €×8= 391,76 € 
 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   
 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh jednotného individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre SWAN, 
a.s. pre okresy Medzilaborce, Snina, Rimavská Sobota, Bytča, Myjava, Kysucké 
Nové Mesto, Detva, Sobrance, Stropkov, Svidník, Bardejov, Ilava, Galanta, Šaľa, 
Humenné, Gelnica, Skalica, Turčianske Teplice, Poltár, Krupina, Banská 
Štiavnica, Pezinok, Zlaté Moravce, Žarnovica, Rožňava, Tvrdošín, Žiar nad 
Hronom, Bánovce nad Bebravou, Vranov nad Topľou, Hlohovec, Komárno, 
Kežmarok, Brezno, Čadca, Ružomberok, Senec, Púchov, Topoľčany, Senica, 
Michalovce, Stará Ľubovňa, Revúca, Lučenec, Levice, Piešťany, Malacky, 
Považská Bystrica, Trenčín, Dunajská Streda, Veľký Krtíš, Martin, Spišská Nová 
Ves, Liptovský Mikuláš, Trebišov, Zvolen, Nové Zámky, Trnava, Nové Mesto nad 
Váhom, Banská Bystrica, Žilina, Košice 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
SWAN, a.s. , Landererova 12, 811 09 Bratislava - mestská časť Staré mesto, IČO: 
35680202 (ďalej len „účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno SWAN, a.s. 

Adresa sídla Landererova 12,  
811 09 Bratislava - mestská časť Staré mesto 

IČO 35680202 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 



 

 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3600 - 3640 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 
 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okresy: 
Medzilaborce, Snina, Rimavská Sobota, 
Bytča, Myjava, Kysucké Nové Mesto, 
Detva, Sobrance, Stropkov, Svidník, 
Bardejov, Ilava, Galanta, Šaľa, 
Humenné, Gelnica, Skalica, Turčianske 
Teplice, Poltár, Krupina, Banská 
Štiavnica, Pezinok, Zlaté Moravce, 
Žarnovica, Rožňava, Tvrdošín, Žiar nad 
Hronom, Bánovce nad Bebravou, Vranov 
nad Topľou, Hlohovec, Komárno, 
Kežmarok, Brezno, Čadca, Ružomberok, 
Senec, Púchov, Topoľčany, Senica, 
Michalovce, Stará Ľubovňa, Revúca, 
Lučenec, Levice, Piešťany, Malacky, 
Považská Bystrica, Trenčín, Dunajská 
Streda, Veľký Krtíš, Martin, Spišská 
Nová Ves, Liptovský Mikuláš, Trebišov, 
Zvolen, Nové Zámky, Trnava, Nové 
Mesto nad Váhom, Banská Bystrica, 
Žilina, Košice 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 



 

 

pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

59 023,92 eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 59 023,92 eura je splatná do do 14 dní odo dňa 
nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 
 
 

Odôvodnenie: 
 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm. f) a g) ZEK. 

 
 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 

3640 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  



 

 

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3600 - 3640 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená pre jednotlivé okresy 
nasledovne: 

- Medzilaborce: 1000 € pre obdobie 99 mesiacov, 
- Snina: 4300 € pre obdobie 99 mesiacov,  
- Rimavská Sobota: 13000€ pre obdobie 99 mesiacov,  
- Bytča: 10000 € pre obdobie 99 mesiacov,  
- Myjava: 6400 € pre obdobie 98 mesiacov,  
- Kysucké Nové Mesto: 6900 € pre obdobie 98 mesiacov,  
- Detva: 5800 € pre obdobie 98 mesiacov,  
- Sobrance: 1000 € pre obdobie 98 mesiacov,  
- Stropkov: 900 € pre obdobie 98 mesiacov,  
- Svidník: 5000 € pre obdobie 98 mesiacov,  
- Bardejov: 3300 € pre obdobie 97 mesiacov,  
- Ilava: 2600 € pre obdobie 97 mesiacov,  
- Galanta: 26000 € pre obdobie 97 mesiacov,  
- Šaľa: 16100 € pre obdobie 97 mesiacov,  
- Humenné: 5200 € pre obdobie 97 mesiacov,  
- Gelnica: 4800 € pre obdobie 96 mesiacov,  
- Skalica: 10001 € pre obdobie 96 mesiacov,  
- Turčianske Teplice: 700 € pre obdobie 96 mesiacov,  
- Poltár: 5201 € pre obdobie 96 mesiacov,  
- Krupina: 5678 € pre obdobie 96 mesiacov,  
- Banská Štiavnica: 700 € € pre obdobie 96 mesiacov,  
- Pezinok: 4300 € pre obdobie 96 mesiacov, 
- Zlaté Moravce: 1800 € € pre obdobie 96 mesiacov,  
- Žarnovica: 1200 € pre obdobie 96 mesiacov, 
- Rožňava: 2700 € pre obdobie 96 mesiacov, 
- Tvrdošín: 13000 € pre obdobie 96 mesiacov,  



 

 

- Žiar nad Hronom: 2000 € pre obdobie 96 mesiacov, 
- Bánovce nad Bebravou: 1600 € pre obdobie 96 mesiacov,  
- Vranov nad Topľou: 3400 € pre obdobie 96 mesiacov,  
- Hlohovec: 11111 € pre obdobie 96 mesiacov,  
- Komárno: 4400 € pre obdobie 95 mesiacov,  
- Kežmarok: 11111 € pre obdobie 95 mesiacov,  
- Brezno: 2700 € pre obdobie 95 mesiacov,  
- Čadca: 4201 € pre obdobie 95 mesiacov,  
- Ružomberok: 10001 € pre obdobie 95 mesiacov,  
- Senec: 20017 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Púchov: 5000 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Topoľčany: 17011 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Senica: 2600 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Michalovce: 4900 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Stará Ľubovňa: 10101 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Revúca: 1700 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Lučenec: 3100 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Levice: 4800 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Piešťany: 2700 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Malacky: 14999 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Považská Bystrica: 13333 € pre obdobie 93 mesiacov,  
- Trenčín: 21111 € pre obdobie 92 mesiacov,  
- Dunajská Streda: 22222 € pre obdobie 92 mesiacov,  
- Veľký Krtíš: 1900 € pre obdobie 92 mesiacov,  
- Martin: 12501 € pre obdobie 92 mesiacov, 
- Spišská Nová Ves: 17501 € pre obdobie 91 mesiacov,  
- Liptovský Mikuláš: 23501 € pre obdobie 91 mesiacov,  
- Trebišov: 13001 € pre obdobie 91 mesiacov,  
- Zvolen: 5001 € pre obdobie 91 mesiacov,  
- Nové Zámky: 6600 € pre obdobie 91 mesiacov,  
- Trnava: 25500 € pre obdobie 91 mesiacov,  
- Nové Mesto nad Váhom: 2700 € pre obdobie 90 mesiacov,  
- Banská Bystrica: 5600 € pre obdobie 90 mesiacov,  
- Žilina: 38501 € pre obdobie 90 mesiacov,  
- Košice 179999 € pre obdobie 90 mesiacov.  

 
Priemerná úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola: 7377,99 €.  
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

-    7377,99 €×8= 59 023,92 € 
 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   
 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 



 

 

Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 
  



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre DSI DATA s.r.o. pre 
okresy Sabinov, Prievidza 
 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno DSI DATA s.r.o. 

Adresa sídla A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo 

IČO 36399493 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3600 - 3640 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 



 

 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okresy:  
Sabinov, Prievidza 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 
 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 
 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

2309,84  eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 2309,84  eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 



 

 

 
 

Odôvodnenie: 
 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm. f) a g) ZEK. 

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 

3640 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3600 - 3600 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 8500 € pre okres 
Sabinov pre obdobie 97 mesiacov a 18500 € pre okres Prievidza a obdobie 92 
mesiacov.  
Úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola:  

- 8500 €÷97 + 18500÷92= 288,73 € 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

-    288,73 €×8= 2309,84 € 



 

 

 
Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   

 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru  



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre DSI DATA s.r.o. pre 
okresy Námestovo, Bytča, Dolný Kubín, Ružomberok 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno DSI DATA s.r.o. 

Adresa sídla A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo 

IČO 36399493 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3760 - 3800 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 



 

 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okresy:  
Námestovo, Bytča, Dolný Kubín, 
Ružomberok 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 
 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s 
časovo deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 
 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

1608,61  eura 

 
 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 1608,61  eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 



 

 

 
 

Odôvodnenie: 
 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3760 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3760 - 3800 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni: 

- 8000 € pre okres Námestovo pre obdobie 99 mesiacov,  
- 9900 € pre okres Bytča a obdobie 99 mesiacov,  
- 16000 € pre okres Dolný Kubín a obdobie 96 mesiacov,  
- 11500 € pre okres Ružomberok a obdobie 95 mesiacov.  

Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola: 757,25 € 
 



 

 

Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 
-    757,25 €×8= 1608,61 € 
-  

 
Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   

 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre E-MAX INTERNET & 
IT s.r.o. pre okres Trebišov 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno E-MAX INTERNET & IT s.r.o. 

Adresa sídla Cukrovarská 2, 075 01 Trebišov 

IČO 36659142 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3760 - 3800 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 



 

 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okres Trebišov 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 
 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 
 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

555,6  eura 

 
 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 555,6  eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 



 

 

 
 

Odôvodnenie: 
 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3760 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3760 - 3800 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 6320 € pre okres 
Trebišov pre obdobie 91 mesiacov.  
Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola:  

- 6320÷91= 69,45 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

-    69,45 €×8= 555,6 € 



 

 

 
Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   

 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre LEVONET s.r.o. pre 
okres Levoča 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno LEVONET s.r.o. 

Adresa sídla Námestie Majstra Pavla 38, 054 01 Levoča 

IČO 36480983 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3600 - 3640 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 



 

 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okres Levoča 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 
 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s 
časovo deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 
 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

1093,44  eura 

 
 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 1093,44  eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 



 

 

 
 

Odôvodnenie: 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 

3640 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3600 - 3640 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 13121 € pre okres 
Levoča pre obdobie 96 mesiacov.  
Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola:  

- 13121÷96= 136,68 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

-    136,68 €×8= 1093,44 € 
 



 

 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   
 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre HMZ 
Rádiokomunikácie, spol. s.r.o. pre okresy Kysucké Nové Mesto, Čadca, Martin 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno HMZ Rádiokomunikácie, spol. s.r.o. 

Adresa sídla Rajecká 17, 010 01 Žilina 

IČO 36373303 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3760 - 3800 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 



 

 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okresy:  
Kysucké Nové Mesto, Čadca, Martin 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 
 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s 
časovo deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 
 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

1545,36  eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 1545,36 eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 



 

 

 
 

Odôvodnenie: 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3760 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3760 - 3800 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni: 

- 5216 € pre okres Kysucké Nové Mesto pre obdobie 98 mesiacov,  
- 4001 € pre okres Čadca pre obdobie 95 mesiacov,  
- 9000 € pre okres Martin pre obdobie 92 mesiacov.  

Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola 193,17 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

- 193,17 €×8= 1545,36 € 



 

 

 
Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   

 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre O2 Slovakia, s.r.o. 
pre okresy Skalica, Poltár, Pezinok, Malacky, Bratislava, Košice 
 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
O2 Slovakia, s.r.o., Einsteinova 24, 851 01 Bratislava, IČO: 35848863 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno O2 Slovakia, s.r.o. 

Adresa sídla Einsteinova 24, 851 01 Bratislava 

IČO 35848863 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3760 - 3800 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 



 

 

Mód prevádzky TDD 
 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okresy:  
Skalica, Poltár, Pezinok, Malacky, 
Bratislava, Košice 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 
 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

38 097,84 eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 38 097,84 eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 



 

 

 

Odôvodnenie: 
 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK. 

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3760 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3760 - 3800 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni: 

- 10000 € pre okres Skalica pre obdobie 96 mesiacov,  
- 2100 € pre okres Poltár pre obdobie 96 mesiacov,  
- 20010 € pre okres Pezinok pre obdobie 96 mesiacov,  
- 27346 € pre okres Malacky pre obdobie 93 mesiacov,  
- 209999 € pre okres Bratislava pre obdobie 90 mesiacov 
- 162034 € pre okres Košice pre obdobie 90 mesiacov.  



 

 

Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola 4762,23 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

- 4762,23 €×8= 38 097,84 € 
 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   
 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru  



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre ORANET s.r.o. pre 
okresy Námestovo, Dolný Kubín 

 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno ORANET s.r.o. 

Adresa sídla Novoť 147, 029 55 Novoť 

IČO 45532176 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3600 - 3640 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 



 

 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okresy:  
Námestovo, Dolný Kubín 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 
 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s 
časovo deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 
 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

2827,04  eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 2827,04  eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 



 

 

 

Odôvodnenie: 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 

3640 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3600 - 3640 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni: 

- 19000 € pre okres Námestovo pre obdobie 99 mesiacov 
- 15500 € pre okres Dolný Kubín pre obdobie 96 mesiacov.  

Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola 353,38 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

- 353,38 €×8= 2827,04 € 
Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   



 

 

 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre OravaNet, Slovakia, 
spol. s.r.o. pre okres Tvrdošín 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno OravaNet, Slovakia, spol. s.r.o. 

Adresa sídla Novoť 147, 029 55 Novoť 

IČO 36732214 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3760 - 3800 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 
 



 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okres Tvrdošín 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 
 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 
 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

1100,00 eura 

 
 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 1100,00 eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 



 

 

 

Odôvodnenie: 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3760 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3760 - 3800 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 13200 € pre okres 
Tvrdošín pre obdobie 96 mesiacov. 
 
Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola: 

- 13200÷96 = 137,5 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

- 137,5 €×8= 1100 € 



 

 

 
Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   

 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre PEGO Slovakia, 
s.r.o. pre okres Považská Bystrica 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno PEGO Slovakia, s.r.o. 

Adresa sídla Sládkovičova 2545, 017 01 Považská Bystrica 

IČO 36333123 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3760 - 3800 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 



 

 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okres Považská Bystrica 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 
 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 
 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s 
časovo deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 
 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

1340,24  eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 1340,24  eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 



 

 

 
 

Odôvodnenie: 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3760 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3760 - 3800 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 15580 € pre okres 
Považská Bystrica pre obdobie 93 mesiacov. 
 
Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola: 

- 15580÷93 = 167,53 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

- 167,53 €×8= 1340,24 € 



 

 

 
Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   

 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre Prvá internetová, 
s.r.o. pre okres Stará Ľubovňa 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno Prvá internetová, s.r.o. 

Adresa sídla Továrenská 32, 064 01 Stará Ľubovňa 

IČO 35849487 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3760 - 3800 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 
 



 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okres Stará Ľubovňa 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

886,08  eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 886,08  eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 
 

Odôvodnenie: 



 

 

 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3760 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3760 - 3800 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 10301 € pre okres 
Stará Ľubovňa pre obdobie 93 mesiacov. 
 
Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola: 

- 10301÷93 = 110,76 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 

- 110,76 €×8= 886,08 € 
 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   



 

 

 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre RUPKKI s.r.o. pre 
okres Spišská Nová Ves 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno RUPKKI s.r.o. 

Adresa sídla Iliašovská 33, 053 11 Smižany 

IČO 36580392 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3760 - 3800 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 
 



 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okres Spišská Nová Ves 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

1626,40 eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 1626,40eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 
 

Odôvodnenie: 



 

 

 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3760 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3760 - 3800 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 18500 € pre okres 
Spišská Nová Ves pre obdobie 91 mesiacov. 
 
Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola: 

- 18500÷91 = 203,30 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 
203,30€×8= 1626,4 € 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   
 



 

 

  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre Slovak Telekom, a.s. 
pre okres Bratislava 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno Slovak Telekom, a.s. 

Adresa sídla Bajkalská 28, 817 62 Bratislava 

IČO 35763469 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3600 - 3640 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 
 



 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okres Bratislava 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

17786,40  eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 17786,40  eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 
 

Odôvodnenie: 



 

 

 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK. 

 
 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 

3640 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3600 - 3640 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 200101 € pre okres 
Bratislava pre obdobie 90 mesiacov. 
 
Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola: 

- 200101÷90 = 2223,34 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 
2223,34 €×8= 17786,4 € 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   



 

 

 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre Slovanet, a.s. pre 
okresy Nitra, Poprad, Prešov 

 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
Slovanet, a.s., Záhradnícka 151, 821 08 Bratislava, IČO:35954612 (ďalej len „účastník 
konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno Slovanet, a.s 

Adresa sídla Záhradnícka 151, 821 08 Bratislava 

IČO 35954612 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3600 - 3640 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 



 

 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okresy:  
Nitra, Poprad, Prešov 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

6663,68  eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 6663,68 eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 
 
 

Odôvodnenie: 



 

 

 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK. 

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 

3640 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3600 - 3640 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni: 

- 40200 € pre okres Nitra pre obdobie 95 mesiacov, 
- 17600 € pre okres Poprad pre obdobie 92 mesiacov, 
- 20102 € pre okres Prešov pre obdobie 92 mesiacov. 

 
Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola: 832,96 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 
832,96€×8= 6663,68 € 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   



 

 

 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru  



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre Slovanet, a.s. pre 
okresy Snina, Medzilaborce, Rimavská Sobota, Myjava, Detva, Sobrance, 
Stropkov, Svidník, Bardejov, Ilava, Galanta, Šaľa, Sabinov, Humenné, 
Turčianske Teplice, Krupina, Banská Štiavnica, Zlaté Moravce, Žarnovica, 
Rožňava, Levoča, Žiar nad Hronom, Bánovce nad Bebravou, Vranov nad 
Topľou, Partizánske, Komárno, Kežmarok, Brezno, Senec, Púchov, Topoľčany, 
Senica, Michalovce, Revúca, Lučenec, Levice, Piešťany, Dunajská Streda, 
Veľký Krtíš, Prievidza, 2× Poprad, Zvolen, Nové Zámky, Banská Bystrica, 2× 
Nitra, 2× Prešov, Hlohovec, Trenčín, Liptovský Mikuláš, Trnava, Nové Mesto 
nad Váhom, Žilina 

 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
Slovanet, a.s., Záhradnícka 151, 821 08 Bratislava, IČO:35954612 (ďalej len „účastník 
konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno Slovanet, a.s 

Adresa sídla Záhradnícka 151, 821 08 Bratislava 

IČO 35954612 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 



 

 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3760 - 3800 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okresy:  
Snina, Medzilaborce, Rimavská Sobota, 
Myjava, Detva, Sobrance, Stropkov, 
Svidník, Bardejov, Ilava, Galanta, Šaľa, 
Sabinov, Humenné, Turčianske Teplice, 
Krupina, Banská Štiavnica, Zlaté 
Moravce, Žarnovica, Rožňava, Levoča, 
Žiar nad Hronom, Bánovce nad 
Bebravou, Vranov nad Topľou, 
Partizánske, Komárno, Kežmarok, 
Brezno, Senec, Púchov, Topoľčany, 
Senica, Michalovce, Revúca, Lučenec, 
Levice, Piešťany, Dunajská Streda, 
Veľký Krtíš, Prievidza, 2× Poprad, 
Zvolen, Nové Zámky, Banská Bystrica, 
Nitra, Prešov, Hlohovec, Trenčín, 
Liptovský Mikuláš, Trnava, Nové Mesto 
nad Váhom, Žilina 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s časovo 
deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 



 

 

frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

29825,76  eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 29825,76  eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 
 
 

Odôvodnenie: 
 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK. 

 
 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3760 – 

3800 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  



 

 

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3760 - 3800 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni: 

- 1600 € pre okres Snina pre obdobie 99 mesiacov 
- 600 € pre okres Medzilaborce pre obdobie 99 mesiacov, 
- 3600 € pre okres Rimavská Sobota pre obdobie 99 mesiacov, 
- 6550 € pre okres Myjava pre obdobie 98 mesiacov,  
- 1400 € pre okres Detva pre obdobie 98 mesiacov,  
- 1000 € pre okres Sobrance pre obdobie 98 mesiacov,  
- 900 € pre okres Stropkov pre obdobie 98 mesiacov, 
- 1400 € pre okres Svidník pre obdobie 98 mesiacov,  
- 3300 € pre okres Bardejov pre obdobie 97 mesiacov,  
- 2600 € pre okres Ilava pre obdobie 97 mesiacov,  
- 10525 € pre okres Galanta pre obdobie 97 mesiacov,  
- 17306 € pre okres Šaľa pre obdobie 97 mesiacov,  
- 8601 € pre okres Sabinov pre obdobie 97 mesiacov,  
- 4500 € pre okres Humenné pre obdobie 97 mesiacov,  
- 700 € pre okres Turčianske Teplice pre obdobie 96 mesiacov,  
- 2222 € pre okres Krupina pre obdobie 96 mesiacov,  
- 700 € pre okres Banská Štiavnica pre obdobie 96 mesiacov,  
- 1800 € pre okres Zlaté Moravce pre obdobie 96 mesiacov,  
- 1200 € pre okres Žarnovica pre obdobie 96 mesiacov,  
- 2700 € pre okres Rožňava pre obdobie 96 mesiacov,  
- 4100 € pre okres Levoča pre obdobie 96 mesiacov,  
- 2000 € pre okres Žiar nad Hronom pre obdobie 96 mesiacov,  
- 1600 € pre okres Bánovce nad Bebravou na obdobie 96 mesiacov,. 
- 3400 € pre okres Vranov nad Topľou pre obdobie 96 mesiacov,  
- 2100 € pre okres Partizánske pre obdobie 95 mesiacov,  
- 4400 € pre okres Komárno pre obdobie 95 mesiacov,  
- 3500 € pre okres Kežmarok pre obdobie 95 mesiacov,  
- 2700 € pre okres Brezno pre obdobie 95 mesiacov,  
- 22909 € pre okres Senec pre obdobie 93 mesiacov,  
- 9109 € pre okres Púchov pre obdobie 93 mesiacov,  
- 4309 € pre okres Topoľčany pre obdobie 93 mesiacov,  
- 2600 € pre okres Senica pre obdobie 93 mesiacov,  
- 4900 € pre okres Michalovce pre obdobie 93 mesiacov,  



 

 

- 1700 € pre okres Revúca pre obdobie 93 mesiacov,  
- 3100 € pre okres Lučenec pre obdobie 93 mesiacov,  
- 4800 € pre okres Levice pre obdobie 93 mesiacov,  
- 2700 € pre okres Piešťany pre obdobie 93 mesiacov,  
- 4900 € pre okres Dunajská Streda pre obdobie 92 mesiacov,  
- 1900 € pre okres Veľký Krtíš pre obdobie 92 mesiacov,  
- 18001 € pre okres Prievidza pre obdobie 92 mesiacov,  
- 28200 € pre okres Poprad pre obdobie 92 mesiacov,  
- 2900 € pre okres Zvolen pre obdobie 91 mesiacov,  
- 6000 € pre okres Nové Zámky pre obdobie 91 mesiacov,  
- 5301 € pre okres Banská Bystrica pre obdobie 90 mesiacov,  
- 10100 € pre okres Nitra pre obdobie 90 mesiacov,  
- 30101 € pre okres Prešov pre obdobie 90 mesiacov,  
- 1901 € pre okres Hlohovec pre obdobie 90 mesiacov,  
- 4900 € pre okres Trenčín pre obdobie 92 mesiacov,  
- 30123 € pre okres Liptovský Mikuláš pre obdobie 91 mesiacov,  
- 5401 € pre okres Trnava pre obdobie 91 mesiacov,  
- 3005 € pre okres Nové Mesto nad Váhom pre obdobie 90 mesiacov,  
- 40004 € pre okres Žilina na obdobie 90 mesiacov.  

 
Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola: 3728,22 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 
3728,22€×8= 29825,76 € 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   
 
  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru  



 

 

Návrh individuálneho povolenia o pridelení frekvencií pre Wircom s.r.o. pre 
okres Partizánske 
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií  
a poštových služieb 

Odbor správy frekvenčného spektra 
Továrenská 7, P.O.Box 40, 828 55 BRATISLAVA 24 

 
 

 
Rozhodnutie č.:         Bratislava, dd. Mesiac 2024 
Č. správ. konania:   
 
 
 
 
 
 Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor 
správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v 
oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 
poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 
452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „ZEK“) vo veci obnovy práv 
na používanie frekvencií z harmonizovaného frekvenčného pásma 3600 MHz držiteľa 
DSI DATA s.r.o., A.Bernoláka 377/5, 029 01 Námestovo, IČO: 36399493 (ďalej len 
„účastník konania“ alebo „držiteľ povolenia“) 
 
 

r o z h o d o l 
 

podľa § 48 ZEK v spojení s § 32 ods. 1, § 35 ods. 1 a 2 ZEK o pridelení frekvencií 
takto: 
 

Držiteľ povolenia podľa § 35 ods. 2 písm. a) ZEK 

Obchodné meno Wircom s.r.o. 

Adresa sídla Nádražná 133/16, 956 05 Radošina 

IČO 36355283 
 

Druh služby podľa § 35 
ods. 2 písm. b) ZEK 

Pevná / Pohyblivá okrem leteckej pohyblivej 

Účel použitia 
pridelených frekvencií 
podľa § 35 ods. 2 písm. 
r) ZEK 

Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby 
prostredníctvom verejnej elektronickej komunikačnej 
siete  

 

Pridelené frekvencie [MHz] 
podľa § 35 ods. 2 písm. e) ZEK 3600 - 3640 

Základná veľkosť bloku  5 MHz 

Mód prevádzky TDD 
 



 

 

Vymedzenie územia, na ktorom je 
možné frekvencie používať  
podľa § 35 ods. 2 písm. o) ZEK 

Okres Partizánske 

 
 

Platnosť individuálneho povolenia 
podľa § 35 ods. 2 písm. g) ZEK Od 1.1.2025 Do 31.8.2025 

 

Podmienky prevodu alebo prenájmu práv podľa § 35 ods. 2 písm. h) ZEK 

Prevod alebo prenájom práv vyplývajúcich z pridelenia frekvencií je možný za 
podmienky, že nie je daná prekážka podľa  § 46 ods. 12 ZEK. 

 

Podmienky na efektívne používanie frekvencií podľa § 35 ods. 2 písm. c) ZEK 

Pridelené frekvencie je možné používať iba v duplexnom režime prevádzky s 
časovo deleným duplexom (TDD).  

Základné bloky frekvencií je možné spájať.  

Pridelené frekvencie sú určené pre budovanie mobilných/pevných komunikačných 
sietí (MFCN) a držiteľ individuálneho povolenia je povinný používať pridelené 
frekvencie iba na pripojenie koncových užívateľov priamo k prístupovým bodom, 
pričom za jeden prístupový bod sa považuje zariadenie, ktoré pripája rádiové 
zariadenia koncových užívateľov.  

Držiteľ individuálneho povolenia je povinný pred uvedením každého prístupového 
bodu do prevádzky požiadať úrad o vydanie individuálneho povolenia na používanie 
frekvencií – rozhodnutia o určení podmienok, za ktorých je možné frekvencie 
používať a takéto rozhodnutie musí byť v prípade uvedenia prístupového bodu do 
prevádzky právoplatné. 

 

Výška jednorazovej úhrady za 
obnovenie práv na využívanie 
harmonizovaného frekvenčného 
spektra podľa § 35 ods. 2 písm. j) ZEK 

374,24 eura 

 

Podmienky splatnosti jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií podľa § 35 
ods. 2 písm. j) ZEK 

 Úhrada vo výške 374,24 eura je splatná do 14 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

 Úhrady je potrebné poukazovať na účet úradu: 
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
IČO: 42 355 818 
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 15 
IBAN SK45 8180 0000 0070 0049 9747 
Variabilný symbol je číslo vyššie uvedeného rozhodnutia 

Úrad nie je platiteľom DPH. 
 
 

Odôvodnenie: 



 

 

 Úrad dňa dd.mm.rrrr začal z vlastnej iniciatívy Verejnú konzultáciu k možnosti 
obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 
3800 MHz v súlade s ustanovením § 48 ZEK.  
 

Úrad má za to, že vzhľadom na krátku lehotu prideľovania predmetných 
frekvencií je efektívnejšie aplikovať postupy definované v § 48 ZEK.  

 
Nakoľko úrad plánuje obnoviť práva na používanie frekvencií z frekvenčného 

úseku 3600 – 3800 MHz na obdobie 8 mesiacov, úrad nevidí dôvod na definovanie 
nových podmienok, alebo rozvojových kritérií. Cieľom úradu je iba umožnenie 
zachovania služieb koncovým užívateľom v prípadnom medziobdobí do platnosti 
nových individuálnych povolení a podporiť efektívne využívania dotknutého 
frekvenčného pásma s ohľadom na technologický vývoj a vývoj na trhu v súlade s § 
48  ods. 3 písm f) a g) ZEK.  

 
Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 

3640 MHz do 31.8.2025, t.j na 8 mesiacov a stanovuje jednorazovú úhradu za 
obnovenie práv v súlade ods. 4 § 47 ZEK.  

Úrad obnovuje práva na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3,7 GHz 
na základe princípu technologickej neutrality a neutrality služieb a v súlade 
s medzinárodnou harmonizáciou tohto frekvenčného pásma. Alternatívne využitie 
tohto frekvenčného pásma pre iný druh technológií a služieb nezvýši hodnotu 
predmetného frekvenčného spektra. Nakoľko existuje záujem o ich používanie 
v súlade s medzinárodnou harmonizáciou, alternatívne využívanie nie je možné.  

 
V súlade s písm. b)  a d) ods. 4 § 47 ZEK úrad pri určení úhrady prihliadal na 

určenú dĺžku doby platnosti individuálnych povolení a skutočnú dostupnosť 
pridelených frekvencií, Úrad pôvodnú cenu za pridelenie frekvencií zníži vzhľadom na 
aktuálnu lehotu platnosti individuálnych povolení o obnovení práv.  

Nakoľko úrad v povoleniach nestanovuje žiadne nové rozvojové podmienky, má 
za to, že v jednorazovej úhrade nie je potrebné zohľadniť žiadne náklady súvisiace s 
podmienkami a povinnosťami uvedenými v individuálnom povolení.  

 
Úhrada je stanovená na základe výsledných cien stanovených pri prideľovaní 

týchto frekvencií, čo najlepšie odzrkadľuje hodnotu týchto frekvencií, ktorú určili 
záujemcovia o používanie týchto frekvencií na základe reálneho dopytu v v 
jednotlivých lokalitách.  

 
   
Pôvodná výška jednorazovej úhrady za pridelenie frekvencií z frekvenčného úseku 
3600 - 3640 MHz pre držiteľa povolenia bola stanovená na úrovni 4444 € pre okres 
Partizánske pre obdobie 95 mesiacov. 
 
Celková úhrada za pridelenie frekvencií pre obdobie 1 mesiaca bola: 

- 4444÷95 = 46,78 € 
 
Jednorazová úhrada za obnovenie práv na primerané obdobie 8 mesiacov bude: 
46,78 €×8= 374,24 € 

Úhrada je splatná v súlade s výrokovou časťou tohto rozhodnutia.   
 



 

 

  
Poučenie 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia 
na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy 
frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24. 
 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku a nadobudnutí jeho právoplatnosti. 
 
 
 
 

Ing. Milan Mizera 
                                             riaditeľ odboru 
  



 

 

Individuálne povolenia o určení podmienok, za ktorých je možné používať 
frekvencie pre okresné prídely 
 
Povolenia o určení podmienok sú stanovované samostatne pre každú základňovú 
stanicu. Úrad predmetné individuálne povolenia bude obnovovať s rovnakými 
podmienkami ako boli vydané.  
Opakovanú úhrada za právo používať frekvencie bude stanovovaná podľa položky 7  
platného Opatrenia Úradu pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových 
služieb z 25. júla 2022 č. 4/2022, ktorým sa ustanovuje sadzobník úhrad za právo 
používať frekvenciu alebo identifikačný znak. 
 
 


